

堵“老赖”

法院公安联动 想“躲猫猫”难了

决战“执行难”

山东省高级人民法院 齐鲁晚报



执行干警在济南某国际酒店抓老赖。 通讯员 刘建国 摄

一直以来,法院“执行难”的突出表现之一就是失信被执行人难找,因“老赖”下落不明,许多案件无法得以执行。目前,山东部分法院与公安机关实施联动,失信被执行人信息移送公安机关后将被全方位追踪,“老赖”再想“躲猫猫”行不通了。

本报记者 崔岩 马云云
通讯员 刘建国 孟雪

“老赖”入住仅四分钟 法院收到提示信息

“叮咚”,9月11日下午5点50分,一条来自警方的信息让济南长清法院执行干警来了干劲。信息内容是“失信被执行人陈胜(化名)于2018年9月11日17点46分在济南某国际酒店入住,房间号1305”。

此前,陈胜借了宋阳(化名)5万元一直不还,被起诉、宣判后,案件进入执行程序,陈胜却消失得无影无踪。陈胜所在的村拆迁,搬离了原址,根据申请人宋阳提供的地址,执行干警前往没找到人。按照宋阳的说法,陈胜拆迁获得了补偿款,明明

有能力履行却拒不履行。无法确定陈胜具体下落,长清法院无法对陈胜采取拘留留传等强制措施。

根据济南市中级人民法院和济南市公安局联合印发的《关于建立执行联动机制的实施意见》,符合相关条件的情况下,人民法院可以商请公安机关查找被执行人下落。于是,长清法院以书面形式向公安机关申请配合,请公安机关查找被执行人陈胜的行踪。没想到,很快就有了反馈信息。

9月12日凌晨,当执行干警到达济南某国际酒店1305房间后,发现该房间内入住的两人均不是陈胜。经了解,陈胜中途换房,可能在1306房间。听到门外的声音,陈胜警觉地反锁房门,致使服务员用房卡无法开门。但迫于执行干

警的压力,陈胜最终开了门,并被拘传回法院。当天下午,陈胜家人送来26000元现金,剩余24000元与申请人达成了每月还款4000元的和解协议。

此案成为济南法院联动公安成功执行的一个案例。目前,该联动机制已经在我省济南、滨州、日照、威海等多地实施。

联动破解执行难 查人找物方便了

在长清法院执行局副局长曹立新看来,查人找物一直是困扰法院执行的难题,“在进入执行程序的案件中,有相当一部分‘老赖’跟法官玩‘躲猫猫’游戏。”

尤其是一些执行标的比较小的案件,往往找到被执行人通过沟通协调、行政拘留等

方式就可以解决,但就是因为找不到人或者查不到欠债人的财物,无法成功执行。

曹立新说,除了“查人”,“找物”也是重要的方面。一般,法院查封被执行车辆,可以只查封车辆登记,查封后,车辆不得再办理转移或者抵押等手续,但不影响车辆使用。这样,一些“老赖”就钻了这个空子,悄悄将车辆处置了,让法院找不到被执行车辆。

现在,联动机制形成执行合力后,“查车”也更方便。公安机关在办理定期检验、转移登记、交通执勤执法过程中发现人民法院商请协助扣押车辆的,应当予以控制并及时通知执行法院。法院执行局一接到公安部门的通知就会及时派人到公安机关办理扣押手续。



瘫痪姑娘山东求医

爱心涌来 一日捐款八千元

本报聊城9月14日讯(记者周梦爽) 14日,本报刊发了德州、聊城爱心人士接力,帮助内蒙古瘫痪姑娘胡文山东求医的感人故事,胡文的遭遇牵动着众多好心人的心,当天爱心人士为她捐款8000多元。

让胡文站起来成了爱心人士们共同的愿望,14日,聊城征战荒野车友俱乐部的负责人杨晓铮和其他车友筹集到八千多元善款,这些钱都是车友自发捐献的,有55人参与捐献。

为胡文治疗的李纪久医生介绍,胡文状态不错,有很强的毅力,短短三天的治疗,她的下肢已经有了微弱的知觉。在治疗时李纪久用力捏胡文的脚,让胡文说出捏的是左脚还是右脚,胡文基本回答正确。胡文说,“现在腿感觉有点感觉了,来之前就觉得自己好像根本没有腿一样。”李纪久告诉记者,他也没想到胡文通过短时间治疗就能有这么好的效果。他信心满满地说,要尽最大努力让她站立。只要能站立,离恢复行走就成功了一半。

胡文的不幸遭遇让人同情,但她坚强的毅力更是打动了众人,爱心不断涌来,想要帮助她的人越来越多。“我们医院是中医针灸和康复医学锻炼相结合,只要胡文愿意来,我们愿意帮助她。”14日下午,聊城一家公立医院也给本报打来电话,医生希望能帮助胡文。

精选各类优质畜产品,可现场快检,让你吃得放心买得放心

明天,到舜耕山庄品鉴各类美食吧



主办:省食安办 省食药监局 齐鲁晚报
食安山东 品牌引领
诚信联盟QQ群: 209588708 电话: 18678859550
食药监管投诉举报: 12331

本报记者 张召旭

“省畜牧兽医局和食安山东质量诚信联盟推出的产品代表了安全和品质,我一定要去品尝一下,顺便扫点货准备过中秋。”“企业最期望的就是能够将好产品直达品质消费者的特殊渠道,这次对接会我们全力支持。”山东省优质畜产品百姓品鉴暨产销对接会的消息发布后,各大优质畜牧企业纷纷响应,积极报名,并打算为到场消费者献上各类美食!

各类畜产美食免费品鉴 中秋扫货还能享最低价

“现在很多东西都不知道去哪里买才能放心,从韭菜、芹菜、牛羊肉再到其它食品,食药监部门曝光了好多。”济南市民王先生表示,随着监管部门抽检力度越来越大,不少产品都爆出了一些问题,弄得他现在买菜都提心吊胆的。

抱有同样想法的市民还有很多,市民郭女士说,此前参加食安山东质量诚信联盟

举办的沽酒,就买了好多东西,今年的优质畜产品展她也准备大肆扫货。“你们的展会产品质量确实没的说,就凭把检测机构搬到现场在济南甚至全国都很少有,上次我买的在现场都快检过了,没有出问题的,这次我准备到展会上多买一些,正好马上过中秋节了,多准备了不会错。”

“我们准备了足量的熟鸡蛋,当然还有生品,到场的消费者都可以免费试吃!”济南安池农牧科技有限公司销售经理崔红健说,对接会当天,消费者品尝过后觉得还不错的话,可以现场购买,公司绝对会给出最低价。不仅如此,他们公司还准备了一些亲子小游戏,砸金蛋等活动,给消费者奉上不同以往的体验。

看好本次对接会的还有我省知名乳企品牌——亚奥特乳业。“亚奥特乳业作为最早一批食安山东发起企业,始终坚持用良心做一杯好奶,用诚信口碑赢得用户,所有参展产品全部来自自营牧场。只要消费者现场品尝过我们的牛



本次品鉴会将引入快检机构免费检测。

奶,相信都会爱上亚奥特。”亚奥特乳业销售经理李鹏对于自家的产品非常有自信!

目前,济南安普瑞禽业科技有限公司,济南安池农牧科技有限公司,山东高速生物工程有限公司,山东华牧天元农牧股份有限公司,青岛田瑞生态科技有限公司,山东新和盛农牧集团有限公司,山东寿光天成食品集团有限公司等数十家省内知名畜牧企业均已报名本次品鉴产销对接会。“除免费品鉴以外,我们专门申请了特殊价格来回馈消费者,价格之低绝对会惊爆消费者的眼球。”山东佳士博食品有限公司董经理介绍说。

在本次优质畜产品品鉴对接会现场,主办方将联合

参展企业推出特色美食免费品鉴活动,平时难得一见的美食让你一次尝个够。

对产品不放心可现场快检 诚邀消费者进厂见证食安

本次优质畜产品产销对接会,对于参展产品,组委会绝对坚持优中选优,宁缺毋滥的原则,组织食品业内专家对入选产品进行严格考察,并邀请专业检测机构逐批全面检测产品品质。

不仅如此,本次品鉴会将引入快检机构,为参展商品和参展群众提供免费快检服务,周边市民手里若有不放心食品,可以就近送来快检,当然如果消费者对现场展示的产品不放心也大大可进行现场快检。

为了让更多优质畜产品直达百姓餐桌,本次活动还将举办供需双方产销对接洽谈会,主办方将邀请快餐、商超、电商、团餐、大中小学食堂、企事业单位餐厅食堂、连锁酒店等企业采购主管与优质畜产品企业负责人面对面交流。交流采取圆桌座谈、晚宴商洽等形式,为供需双方搭建高层次、多层次沟通平台,推动山东畜牧名品走向消费市场,为好产品搭建好渠道,让好产品卖出好价格。

如果你是有情怀的食品人,恪守用良心做食品,对自己的产品有足够信心,不怕专家拍砖,我们欢迎您来报名参展。如果您不怕消费者体验,有实力、有信心、敢于面向消费者展现您的饲养加工生产全过程,本报也请您参加。

如果您是消费者,您想走进这些畜牧企业,现场察看感受他们的质量安全,或是想走进养殖场,请您报名参加,本报将联合主管部门带您深入了解现代食品产业,探讨食品安全的深层根源及解决之道。

时间:9月16日
地点:舜耕山庄舜耕会堂门前广场
咨询热线:
胡智胜 13953116096
杨斌 18653131098
李岩侠 18678859550
张召旭 13780741117